

1200名医务工作者燃情开跑

本报讯(融媒体中心记者 郑光慧)8月18日,荣昌区庆祝第六个“中国医师节”健康跑活动在马拉松广场开跑,以此呼吁广大市民积极参与全民健身活动,提高体质,预防疾病。

区委常委、宣传部部长刘菊华,区领导刘友明参加。

上午6时许,随着开跑指令发出,大家如离弦之箭冲出起跑线,沿着风景如画的濑溪河畔一路向前奔跑,体验运动带来的乐趣。

据了解,今年医师节主题为“勇担健康使命 铸就时代新功”,此次活动以节日庆祝为契机,以健身锻炼为目的,不设名次、奖项,重在参与,旨在激发医疗卫生系统职工干事创业的活力热情,以更加昂扬的斗志、健康的体魄,在工作岗位上担当作为、攻坚克难,为推动我区医疗卫生健康事业高质量发展作出更大贡献。同时带动引导更多群众,以更阳光的心态、更科学的方法,积极健身、健康生活。

乌海市考察组来荣考察学习

本报讯(融媒体中心记者 张雪)8月17日,乌海市副市长王继平一行来荣,考察我区卫生健康及公立医院建设情况。副区长陶晓峰陪同考察。

当天,考察组前往区人民医院,参观该院远程影像会诊中心,及骨科、内科、心血管内科等科室,了解荣昌医疗卫生系统人才建设、学科建设、党建工程等情况。

考察组对荣昌卫生健康事业发展取得的成绩和创新经验做法给予充分肯定,表示回去后将认真学习荣昌的好经验、好做法,结合实际,灵活运用

国企探索奖励评审模式 促进代建工作提质增效

本报讯(融媒体中心记者 张丹 通讯员 唐秀兰)近日,区属国有企业重庆兴荣新成工程建设管理有限公司举行“比学赶超”项目赛马比拼二季度奖励评审会,旨在通过项目奖励评审模式,促进代建工作提质增效。

评审现场,城建、文卫、生态、交通四个责任区项目负责人按照抽签顺序依次上场,就本季度申报项目情况进行现场陈述,争相晾晒成绩、赛经验、比成效。评审小组结合工作实际,对各责任区汇报情况进行现场评分,其余参会人员结合自身工作实际

担健康使命 铸就时代新功”,此次活动以节日庆祝为契机,以健身锻炼为目的,不设名次、奖项,重在参与,旨在激发医疗卫生系统职工干事创业的活力热情,以更加昂扬的斗志、健康的体魄,在工作岗位上担当作为、攻坚克难,为推动我区医疗卫生健康事业高质量发展作出更大贡献。同时带动引导更多群众,以更阳光的心态、更科学的方法,积极健身、健康生活。

当天,来自医疗卫生系统的1200名职工参加活动。

好经验、好做法,结合实际,灵活运用到乌海市卫生健康事业发展当中。同时,希望今后双方继续加强交流,相互促进,共同提升辖区医疗服务能力。

据悉,荣昌近年来围绕建设区域医疗中心和实现“四院”同创“三甲”目标,坚持立足实际,发挥特色优势,已成功创建国家卫生区、国家慢性病综合防控示范区,获批市级以上卫生镇和卫生村22个,建成2个全国示范性老年友好型社区,22个规范数字化接种门诊,实现疫苗接种镇街全覆盖,全程可追溯。

交流发言,现场气氛活跃。

据悉,本季度评选出的最高分区和末尾分区之间还将形成结对帮扶,真正起到先进带动后进的作用。

今年以来,该公司持续探索项目奖励评审模式,印发“比学赶超”活动实施办法,以开展“比学赶超”项目赛马比拼奖励评审会为抓手,进一步引导各干部职工“拓思路、谋创新”。其评比结果将直接与员工绩效挂钩,形成倒逼机制,切实做到“优绩优酬”“奖勤罚懒”,消除“大锅饭”思想,调动员工工作的积极性和能动性。

压实干部服务效能 托起产业发展“脊梁”

——仁义镇三奇村党建统领构羊产业发展记略

近年来,仁义镇三奇村党总支坚持党建统领,着力激发村社干部干事创业精气神,引导大家在项目争取、技术服务、畅通产销渠道等方面狠下功夫,着力推进辖区构羊产业发展壮大,助农增收致富。

这段时间,仁义镇三奇村村长杨远航的脸上洋溢着收获的喜悦,他饲养的首批构羊已经出栏,由村里的荣城构羊现代农业(重庆)有限公司(以下简称“荣城构羊公司”)回收折现,给他家里增加了一笔不小的收入。

“我喂了20头母羊,这次羊仔出栏了,卖了27头,还有10多头没卖,能赚一万多。”杨远航高兴地说,能发展上“羊”产业,必须得感谢村里的支持。

去年,三奇村积极引导村民饲养构羊,杨远航动了心,但考虑到圈舍建设成本高等因素,一直犹豫不决。“村干部听说我的情况后,专门来家里调研,建议我将两间闲置房屋改建成羊圈,还补助了改造资金,我这才顺利养上了羊。”杨远航对此颇为感动。

除了帮助村民完善养殖基础设施,三奇村党总支还积极与荣城构羊公司合作,由村集体“作保”,帮助有养殖意愿的村民“免费”在荣城构羊公司选取种羊,引导养殖户按照企业统一标准开展养殖作业。构羊出栏后,由荣城构羊公司以不低于市场价的价格回收,解决村民养殖的销售问题。同时,在养殖各环节,三奇村党总支还联系市畜牧院的技术人员给予村民技术指导,打消村民发展养殖的后顾之忧。

目前,三奇村已有50余户村民加入到构羊养殖队伍中。一年下来,他们可以给荣城构羊公司供应2千多只羊,实现户均增收2万元以上。

为实现构羊产业规模化,三奇村



农户在荣城构羊公司选取种羊

党总支还大力支持荣城构羊公司发展,常态化深入走访企业,重点在园区基础设施完善、产业规模拓展、品牌宣传培育等方面下功夫,为企业排忧解难。

“企业能够做大做强,离不开党员干部的大力支持,他们在土地租赁、用工保障、企业项目申报等方面给予了我

们很多帮助。”荣城构羊公司总经理陈忠表示,他们将发挥示范引领作用,与三奇村党总支携手开展宣传发动工作,力争带动300户村民加入构羊养殖行列,推动仁义全镇加快实现年产5万头构羊的发展目标。

三奇村党总支负责人表示,接下来,该村党总支将坚持党建统领,持续

提高村社干部工作积极性,加强与荣城构羊公司和农户的沟通联系,进一步建强做优“合作社+公司+农户”养殖管理体系,推动辖区构羊产业不断发展壮大,拓宽群众增收致富门路,助力乡村全面振兴。

融媒体中心记者 曹让均 通讯员 蒋雨帆

16名台湾青年来荣体验荣昌非遗

本报讯(融媒体中心记者 吕华)8月13日,第十二届渝台艺术直航——2023渝台青年新锐艺术交流活动走进荣昌,16名台湾青年来此零距离体验荣昌非遗。

当天,台湾青年一行先后前往中国夏布博物馆、加合夏布制品有限公司、荣昌陶青少年实训基地等地,了解荣昌夏布、荣昌陶的“前世今生”,亲身体验夏布作画和制陶的乐趣,感受国家级技艺类非遗项目的独特魅力。

“这是我第一次接触夏布和荣昌陶,这些经历让我印象深刻,感觉非常棒。”台湾青年钟睿轩说,此次荣昌之行,让他深深感受到荣昌的千年历史文化底蕴并为之倾倒。

据了解,该活动由重庆美术馆和台湾华夏艺术画院主办,旨在通过在重庆开展交流参访,搭建并强化渝台文化艺术交流合作平台,持续加强渝台青年交流互动,共同传承中华文化。

百余名医护人员参加出生缺陷防治培训

本报讯(融媒体中心记者 张雪 实习生 向星睿)近日,荣昌2023年出生缺陷防治工作培训活动在区妇幼保健院举行,以进一步加强我区出生缺陷防治人才队伍建设。当天,共计100余名医护人员参加培训。

培训邀请相关学科知名专家授课。专家们按照产前筛查服务工作规范和要求,结合自身丰富的临床实践和经验,以具体案例为切入点,围绕唐氏筛查、超声筛查、地中海贫血筛查等,向学员们讲解产前筛查服务知识要点和难点,传授临

床咨询技巧和各种疑难问题解决方法,得到大家一致好评。

接下来,我区将不断创新服务模式、优化服务流程,着力搭建妇幼健康综合宣教平台,全面落实“早筛查、早干预、早诊断、早治疗”的出生缺陷闭环管理模式,将儿童健康工作落到实处,全力降低出生缺陷发生率、促进优生优育。



“医”心守护

8月17日,双河街道社区卫生服务中心举行医师节庆祝活动,通过技能比武和重温医学生誓言的方式,迎接属于他们的节日。

当天,农工党荣昌区委也组织开展农工党员医务工作者慰问活动,通过他们向全区医务工作者致以节日祝贺和诚挚问候。

融媒体中心记者 吕华 蒋坤红 通讯员 唐晓莉 摄

荣昌网约车市场趋饱和 入行入职需谨慎

本报讯(融媒体中心记者 张丹 通讯员 孔丽杰)8月16日,区交通局发布网约车投资经营风险提示,截至今年7月,全区取得网约车运输证的车辆达1054辆,市场已趋饱和,入行入职需谨慎。

以在荣网约车出行主流平台滴滴出行提供数据为例,2023年上半年运营数据监测显示,荣昌网约车共906辆,日均总订单量15032单,日均出勤接单车辆约618辆,单车日均接单24单,日均营收(流水)约117元(未剔除平台公司流水抽成、订单

信息服务费)。

工作人员提醒,目前我区网约车市场形势较为严峻,从业人员日均接单量较低,请市民审慎作出投资和从业决定。同时,请驾驶员不参与任何形式的刷单,不向乘客推销任何充值业务,做到依法经营、安全驾驶、文明服务。

此外,自今年4月1日起,我区对网络预约出租汽车数量实施调控,暂停核发新增网络预约出租汽车道路运输证,市民需谨防他人骗取所谓的“代办费”,避免经济损失。

“一对一”解惑答疑 面对面促就业创业

本报讯(融媒体中心记者 蒋坤红 通讯员 徐浪)8月15日,区人力资源服务产业园,280余名高校毕业生集聚荣昌区2023年离校未就业高校毕业生等青年专场招聘会现场,争相参加人社局与离校未就业高校毕业生“面对面促就业创业”活动,咨询了解就业创业机遇、政策,为谋求美好未来奠定坚实基础。

“青年人才可享受哪些补贴政策?‘流动人员人事档案可存放于何处?’‘离校未就业该如何树立正确的就业观?’……面对面座谈交流中,区委组织部人才科负责人、区人社局负责人及该局职业能力建设科、档案馆、法制科、社会保险事务中心、就业人才中心等科室负责人相继走到

高校毕业生等青年人才中间,倾听大家面临的实际问题、困惑,并针对性开展政策宣讲和“一对一”解惑答疑,为他们快速科学就业创业指点迷津、出谋划策。同时,区内重点企业人事负责人也来到现场,用发展历程与人才成长案例,展现荣昌发展成效与发展前景,让高校毕业生等青年群体切实体会到企业的热情和在企业工作的信心。

“除线下开展面对面答疑座谈、专场招聘、职业测评等活动,我们还将将在9月15日前持续开展线上、线下招聘活动。广大高校毕业生等青年人才可关注‘荣昌区人才服务平台’微信公众号,查看区内招聘高校毕业生等青年需求动态。”区人社局负责人介绍。

体现为办一件事的时效,体现在创新要素、人才环境、产业生态方方面面的进步,最终成为一种“花香蝶自来,梧桐风必至”的吸引力。

真心去服务企业,真情地付诸行动,把“三服务”体现在效果上,形成政府有为和市场有效的良性循环,并最终落脚到“企业有感”上,这才是提振民营经济信心的关键一招。

原载《重庆日报》

(上接1版)

民营经济的信心,不能只靠一两句“体己话”、一两份政策来提振,这是一个系统工程,更仰仗长期的机制。根据企业痛点难点,把“组合拳”打出来,把“工具箱”整巴适,让政府有为服务于企业发展的急难愁盼,是至关重要的一环。

各个城市努力营造的,正是一种“一切为了高质量”的氛围。这样的氛围,最终落脚到营商环境上,